
『シリーズ〈物理数学〉2 ブラウン運動』正誤表
頁 行 誤 正

77 ↓10 f(t) =
√
D0M

dBt

dt
f(t) =

√
D0M

dBt

dt
(µ = Mβ)

↓16 c > 0を定数として c = (m/m1)κとして
79 ↓10 1016 1019

86 ↓ 8 · · · | t1, x1) · · · | 0, 0)

132 ↓15 = ±
∫
C±

=

∫
C±

140 ↓12 et(J1+J2) et(J1−J2)

↑ 2 重なりあわさった 重なりあった
155 ↓15 (n → ∞) (m,n → ∞)

164 ↓ 1 (jib boon) (jib boom)

221 ↓ 3 exp[−(i/ℏ)S] exp[(i/ℏ)S]
242 ↓ 1 + 2jε + 2jcε

↓ 2 + (2j − 1)ε + (2j − 1)cε

243 ↓17 (|κ|ε)2k (|κ|ε)2n
↓18 (|κ|qε)n+1 (|κ|qε)n

↑ 1
(−1)n+1

(n+ 1)!n!

(−1)n

(n+ 1)!n!

244 ↓ 2
1

2

{ ∂

c∂t
− ∂

∂x
J0

(mc

ℏ
√
c2t2 − (x− y)2

)} 1

2

(1
c

∂

∂t
− ∂

∂x

)
J0

(mc

ℏ
√

c2t2 − (x− y)2
)

↓ 7

√
ct+ (x− y)

ct− (x− y)

√
ct− (x− y)

ct+ (x− y)

277 図 5.1キャプ 図では 下段の図では
ション↓ 2

294 ↓ 6
2k+1πΓ (κ+ 1)cκV̂ (0)

κγκ

2k+1πΓ (κ+ 1)cκ
κγκ

300 ↓ 9 Kn1 (Kn1)(x, T )

314 ↓15 = (1− 2−d)−1 ≦ (1− 2−d)−1


